

МИЛЛИОНЫ

ЗА ОБЕЩАНИЕ

Около 9 млн. долларов придется заплатить «звезде» Голливуда Ким Басинджер за то, что она незадолго до начала съемок нового кинофильма «Бокс и Хелена» отказалась сниматься в главной роли. В постановлении суда высшей инстанции города Лос-Анджелеса, где слушался иск режиссера картины Карла Маззоне, предъявленный Басинджер, отмечалось, что актриса дала устное обещание принять участие в фильме, но нарушила слово непосредственно перед началом съемок.

Этот судебный процесс получил большой резонанс в Соединенных Штатах. По американским законам иск режиссера должен был быть отклонен, так как Басинджер не подписывала официального контракта. Однако практика Голливуда показывает, что устного обещания актеров вполне достаточно, чтобы начать съемки. В частности, из девяти кинокартин, где снялась Басинджер, только в двух она работала по контракту. По словам актрисы, она отказалась от съемок из-за обилия в фильме сексуальных сцен.

НЬЮ-Йорк.

Ким Басинджер. - 1993. - Запр. - С. 10